

# 3000 见习岗位送大学生

## 见习单位有省内知名企业、部分事业单位等 报名时间:17日上午 地点:省工业大学嵩山路校区

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,记者从郑州市大中专毕业生就业指导办公室了解到,本周六将组织81家就业见习基地、3000个就业见习岗位,面向郑州高校毕业生现场报名。

### 3000个岗位供大学生就业见习

据大分办负责人刘国庆介绍,我市从去年9月开始启动高校毕业生就业见习制度,首批为25家见习基地,每批500人,已经招了两批共计1000名大学生参加了就业见习。

今年在原有的见习基地基础上,又选择了56家用人单位纳入见习基地范围,岗位由原来的500个增加到3000个。这些见习单位全部是大分办精心选择的,包括我市的一些大型企业和部分公用事业单位、医疗机构等,大学生在没有实践经验不好找工作的情况下,不如先参加

见习,增加实战经验。

毕业生就业见习期间由见习单位和同级政府财政部门提供基本生活补助,进入市级见习基地的毕业生生活补贴应不低于我市城镇职工最低工资标准,其中财政补助每人每月补贴200元,其他补贴由见习单位补助。见习单位要为每个见习毕业生建立50元的人身意外伤害保险。

### 见习大学生10月底统一上岗

本次见习岗位首次尝试现场报名选拔,这也是为了大学生与见习单位之间面对面直接沟通。

本次进场招募的就业见习单位包括省内知名企业、大型国有企业、部分事业单位,3000个就业岗位涵盖了机械、食品、园林设计、医药卫生、建筑、汽车工程、畜牧等多个专业。报名参加就业见习的毕业生必须是郑州地区生源毕业

生和已在我市办理报到手续的未就业毕业生。

根据报名情况,市大中专毕业生就业办公室将优先安排与见习岗位要求相一致的毕业生参与见习。对确定为见习学员的高校毕业生,与见习单位签订《郑州市高校毕业生就业见习协议书》,并报人事局备案后,正式派往见习基地见习,见习期限为6个月。

本次公开招聘的就业见习大学生,将于10月底统一上岗。

### ●报名须知●

现场报名地点:河南省工业大学嵩山路校区(原粮食学院)

集中报名时间:17日上午

因特殊原因不能参与现场报名的大学生,尽早持毕业证、就业报到证、身份证及其他证明材料到郑州市人才交流中心2楼办事大厅16、17号窗口报名。

## 省安全生产监督管理局 即日起公开选调9名公务员

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省安全生产监督管理局获悉,该局决定面向全省公开考试选调7名公务员和两名省属煤炭企业中层副职到省安全生产监督管理局从事安全生产监督管理与执法工作。

### 报名须知

报名时间:15日至22日8时30分至17时30分。

报名地点:未来路与纬四路交叉口向东100米路南广发大厦1302房间,联系电话:0371—65617702。

具体要求,可拨打省安全生产监督管理局咨询电话:0371—65866805,或登录河南省安全生产信息(<http://www.hnsaqscw.gov.cn>)查阅《招考简章》。

## 郑州市首家“未成年法制教育基地”成立

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 昨日,由郑州市文明办和河南省未教所联合建立的郑州市首家“未成年法制教育基地”在河南省未成年人劳动教养人员管理所举行授牌仪式。据悉,未成年法制教育基地将面向社会开放,对中学生和未成年人进行警示教育和法制讲座。

据了解,未成年人法制教育基地共分展览厅和报告厅两部分,其中,法制报告厅部分将组织管教警察给青少年上法制教育课,并利用所内未教学员的典型案例进行现身说法。

据河南省未成年人劳动教养人员管理所负责人介绍,未教所组织人员自编《教材》供未教学员教育使用,同时开设音乐、美术、电脑、法律、心理等辅助课程,还开设了相应的职业技术培训班。



## 棉纺路过街天桥 不日即可完工

昨晚,嵩山路棉纺路交叉口处的过街天桥已经完成了横跨路面的施工。针对嵩山路容易堵塞的现状,市政部门在此修建了过街天桥,该处天桥不日即可完工。天桥投入使用后,将改善人车混合的现状,缓解交通压力。这是嵩山路建设的第二条过街天桥,和碧沙岗公园的天桥一样,采用了淡色基调作为外观颜色。

晚报首席记者 贾俊生 文/图

**王大夫健康丰胸**  
www.zzfengru.com  
电话:67936318

**时鹰减肥中心**  
100元减5斤  
地址:花园路【与农业路】丹尼斯百货对面二楼 美丽热线:66073599

**牧花园 涮肉坊**  
老百姓的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)

**真相木桶饭**  
咱老百姓最常去的餐厅  
经三店:经三路56号绿洲·银郡首层 63317711  
科技店:文化路82号新派电脑城院内 66661133

**银达投资担保** 为你理财 帮你贷款  
融资渠道多快 理财收益高稳  
理财年收益可达18%以上  
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东305室

**郑州晚报·报刊高端展示网**  
覆盖6800个高端消费场所  
每月3000万高端人群关注  
展架广告位 折页展示位 报刊展示位  
隆重招商中  
招商热线:63335000

## 明天成人高考 考生入考场前先测体温

### 发热者将在专设考场内考试

□晚报记者 张勤 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 2009年全国成人高校招生统一考试将于10月17日开始,在郑州市区参加考试的考生,进考场前需要先测量体温。昨日,记者从市甲防办了解到,如果在考试期间有体温升高者,将会被安排在专设的考场内考试。

据了解,在此次成人招生考试中,市区共安排了48个考点,每一个考点都实施了严格的消毒杀菌防范,并准备了充足的防控物质,备好消毒液、口罩、红外体温检测仪等。

根据规定,考生进入考场前都要检测体

温。“对于体温升高者,要体现人性化管理方式,为考生开设专门考场,不要因此失去难得的考试机会。”市甲防办有关负责人介绍,在专设的考场内参考者,要加强防护管理,考生要戴口罩,座位距离必须超过两米,以防交叉感染。

郑州市甲防办提醒考生,要养成良好的卫生习惯,保持健康科学的生活方式,加强自我防范。“注意个人卫生,经常用肥皂和清水洗手;咳嗽或打喷嚏时用纸巾、毛巾等遮住口鼻。”市甲防办一位负责人说,保持健康科学的生活方式,放松心情,如果身体出现不适,一定要到医疗部门就医。

## 供水管理和医疗机构设置 纳入明年立法计划

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 在昨日下午举行的市十三届人大常委会第八次主任会议上,敲定了郑州市人大常委会2010年度地方立法计划,城市供水管理和医疗机构设置都纳入此次立法计划中。会议还决定,市十三届人大常委会第六次会议本月27日举行。根据立法计划,建议明年正式立法项目5件,立法调研项目8件。

### 建议列为明年正式立法项目

- 1.郑州市城市供水管理条例(修订)
- 2.郑州市农业投资保障条例(修订)

- 3.郑州市促进中小企业发展条例
- 4.郑州市粮食流通管理条例
- 5.郑州市医疗机构设置管理条例

### 立法调研项目

- 1.郑州市郑韩故城保护管理条例
- 2.郑州市城乡居民养老保险条例
- 3.郑州市循环经济促进条例
- 4.郑州市城市地下空间开发利用管理条例
- 5.郑州市城市房屋权属登记管理条例(修订)
- 6.郑州市商品交易市场建设管理条例(修订)
- 7.郑州市农药管理条例(修订)
- 8.郑州市科学技术投入条例(修订)

## 中央公务员招考 跟省公务员招考 备考侧重点有区别吗

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 中央公务员招考昨日正式开始报名,不少正在备考河南省公务员的考生也打算同时报考中央岗位,他们纷纷打来电话询问,这两个考试备考侧重点有区别吗?对此,记者再次联系了郑州大学公共管理学院的公考专家王文成。

### 关于行测

“从大纲上看,行政职业能力测试方面的题型和能力要求都是一样的,所以从准备上也并没有什么区别。”王文成介绍,行测主要考察一种职业能力,很多知识的储备靠的是平时积累,在最后很短的时间内,关键要提高做题的技巧,提高做题速度和准确率,这种能力要靠有针对性的练习来实现。

### 关于申论

一些考生认为,河南的考试会聚集河南的本土问题,则中央的考试热点更宽。对此,王文成说,申论主要是考察考生提出问题解决问题的能力,“如果说河南考试的话,可以这样说,是要紧扣河南经济、社会发展中的实际问题,中央的要求放眼全国,事实上河南目前存在的问题和全国的问题基本没什么区别,对于申论来说,都是要关注公共服务领域的问题,以及民生话题。”

### 关于复习

王文成介绍,中央公务员招考在行政执法类上分省级以上岗位和地市级岗位,级别的不同要求的能力也略有差异。“省级以上综合管理和行政执法岗位,更偏重于提出问题和解决问题,而地市以下的岗位,则更偏重于贯彻执行能力和解决问题的能力。”